

## 第一期电子商务创业培训班开班

# 巨野要为农村培养600电商人才

本报巨野6月8日讯(通讯员 卢廷) 3日,巨野县第一期电子商务创业培训班开班。巨野县人力资源和社会保障局局长李新印主持开班典礼,副县长孔素贞出席典礼并讲话。

孔素贞在讲话中要求,要准确把握巨野县电子商务创业的优势条件,整合资源,打造电子商务平台,把资源变成财富,要善于从广大农村基层发现培养电子商务人才,从项目、资金、培训等方面为电子商务创业提供优质服务,围绕培育创业主体、孵化创业项目、扶持创业企业,丰富活动载体,拓展服务平

台,不断打造富有特色的创业服务体系。

据了解,此次培训计划共举办10期,每期2个班,共600人,原则上为每个镇区办培训一个班,每班30人。目的就是通过培训使广大群众,特别是有志于从事电子商务创业的青年掌握发展电子商务的相关技能,为巨野县电子商务发展培养更多的人才,同时,着重培养一批电子商务带头人,从而辐射周边,落实国家互联网+行动计划,逐步在全县掀起大众创业、万众创新的热潮。



## 农村电子商务成巨野新亮点

本报巨野6月8日讯(通讯员 李艳芳 马双立) 巨野县把电子商务产业作为重点扶持发展的战略性新兴产业,通过各种渠道,鼓励、帮助农民搭建电子商务平台,利用电子商务和传统销售网络的融合,加快网络基础设施、物流配送、人才培养等电子商务配套体系建设,积极推动电子商务产业链建设,加大电商产业的培育力度。

在巨野县营里镇冯桥村刚成立不久的电子商务孵化基地,村主任正在查看网店交易情况。经过近半年的努力,现在不少农户通过在电子商务孵化基地学习,经营起了自己的网店,如今,该村已初步形成了黑大蒜为主,樱桃、甜瓜、西红柿等农产品为辅的销售体系。

“农享汇”是巨野一家专门从事测土配肥销售与服务的农资经营店,面对越来越多来自“互联网”的冲击,今年年初,企业借助手机微信公共平台搭建起了全新的销售网络。现在,只要用“二维码”轻轻一扫,就能查看企业所有产品和服务等方面的信息。

目前,巨野县已注册登记电子商务企业35家,电子商务账户2000多户。

## 指认现场

近日,巨野县公安局陶庙派出所联合刑警大队金山中队远赴江苏将在逃人员桑某抓获。经审讯,犯罪嫌疑人桑某、男,江苏省沛县沛城镇人。去年以来,桑某与黄某、王某某等人交叉结伙,在济宁嘉祥、菏泽巨野等地采取撬门别锁的方式肆无忌惮进入农户家中盗窃,仅在陶庙镇6个村就作案近20起,盗窃现金、手机一大宗,曾一度造成群众恐慌。图为陶庙派出所民警带犯罪嫌疑人指认盗窃现场。

通讯员 李景松 摄影报道



# 以服装厂掩护,夫妻闭门造毒

## ——巨野警方打掉一重大制贩毒团伙

本报巨野6月8日讯(刘谓磊 魏衍军) 近日,巨野警方经缜密侦查、周密部署,成功摧毁一重大制贩毒团伙,抓获犯罪嫌疑人7人,缴获冰毒246.54克,海洛因34.94克,鸦片7236.29克;巴比妥280.9克,醋酸酐8000毫升。查获制毒设备、原料、半成品等一宗。

2015年3月下旬,巨野警方得到消息:有一涉嫌制贩毒嫌疑的东北女子在巨野县城。对此,巨野县公安局高度重视,立

即成立“3.23”专案组,经缜密侦查,一个以高某、任某为主要成员的重大制贩毒团伙逐渐露出水面。

3月23日,在全面掌握其团伙成员的基础上,巨野县刑警大队侦查人员在柳林镇一服装厂内,将主要犯罪成员高某、任某一举抓获。此时,犯罪嫌疑人正在工厂内准备原料,制造毒品。侦查员当场缴获毒品、半成品、制造工具等物品一宗。

经审查,犯罪嫌疑人高某

是现场抓获的制毒犯罪嫌疑人任某的妻子,协助任某购买制毒原材料,并为其筹措提供资金。犯罪嫌疑人任某负责制造毒品,制造出来的毒品由任某和高某包装后共同贩卖。经过加工制成的毒品,一部分用于任某和高某吸食,另一部分卖到内蒙、东北等地以获取资金。

巨野县民警迅速出击,当日又将涉嫌贩卖毒品罪的犯罪嫌疑人李某、许某抓获。经审讯,犯罪嫌疑人李某、许某自

2015年以来,从安徽界首分三次共购买冰毒800余克。

随着案件的深入摸排,案件越来越明晰,涉嫌非法持有毒品罪的犯罪嫌疑人王某又浮出水面。办案民警抓住最佳时机,在柳林镇王某家中将其成功抓获。3月27日晚,将涉嫌容留他人吸毒的犯罪嫌疑人王某某、张某抓获。经审讯,以上7名犯罪嫌疑人均对自己的犯罪事实供认不讳。目前,此案正在进一步审理中。

# 我有我的young 陆风X5 1.5T/CVT重磅来袭

作为陆风汽车旗下首款城市SUV,陆风X5自2013年初上市之时就凭借傲视同级的超级实力受到了很多消费者的喜爱,10万元左右的售价更让其成为中国品牌紧凑型SUV中的一员猛将。随着SUV市场的不断升级,消费者需求也呈现出更多样化的趋势,有些消费者追求更纯粹的SUV越野乐趣,有些消费者则希望可以更经济的实现日常代步。陆风X5既有的2.0T+6MT/8AT产品虽然可以满足大部分消费者的用车需求,但是考虑城市用车消费者的经济实用性,陆风X5今年推出了更小排量的1.5T产品,继1.5T+6MT产品上市后,最近,陆风X5还将推出1.5T+CVT车型,以满足消费者对更低油耗的需求。

### 全新动力组合我有我young

1.5T/CVT车型是基于陆风X5既有的车身基础历时两年开发而来,在外观方面与陆风X5保持一致,继承了X5时尚大方的外型,车身尺寸上,长宽高仍为4568(mm)\*1855(mm)\*1680(mm),轴距为2660mm。而在动力

方面,陆风X5 1.5T/CVT则使用了全新的1.5T发动机+CVT无级变速器的组合,从小排量和无级变速这两个关键点就可以看出,这款全新的陆风X5 1.5T/CVT将主打经济性能。

在另一个动力关键点——变速箱上,陆风采用了来自技术成熟的南京邦奇的无级变速箱,这是陆风汽车首次应用CVT无级变速箱。提到CVT变速箱,其在日系车型中应用较多,相比AT版的自动变速箱,CVT变速的采用了钢带传动,传动期间的动耗损失小,性能稳定,其线性加速效果更加出色,换挡无顿挫感,在动力输出及油耗方面表现均较出色。1.5T与CVT的搭配,经由陆风汽车精心调校,其百公里综合油耗仅需7.7L,节油性非常出色。

### 无级畅快驾驭,酣畅淋漓

其实,CVT变速箱带来的改变不仅仅是动力上,还有就是驾驶感受上的改变。陆风X5 1.5T/CVT除常规D档之外,还为追求驾驶性能的用户提供了



运动模式(S模式),换下控制该功能的按钮之后,变速器将推迟换挡时机,为你提供更加强劲的驾驶动力;而进入手动模式(M模式)后,可以手动控制档位升级,为驾驶者提供了更加丰富的选择。通过CVT的无级变速调整,还能在保证整车驾驶舒适性动力性的情况下,达到最佳油耗水平。

此外,陆风汽车还为X5 1.5T/CVT创享版配置了电子稳定控制系统、TCS牵引力控制系统,双安全气囊,防炫目后视镜,多功能方向盘、定速巡航等多项智能人性化配置,而两

驱CVT创领版在此基础上增配了外后视镜电动折叠/加热、电动天窗、不锈钢踏板、真皮座椅、侧气囊等更多丰富的配置。但是价格上,则保持了陆风X5一向以来的高性价比优势,售价为10.28万-11.38万。

可以说,陆风X5 1.5T/CVT的上市将会再一次提升陆风X5全系列的竞争力,这样一来陆风X5将形成2.0T+8AT或6MT和1.5T+CVT或6MT的更完善产品格局,消费者在购买产品的时候也多了更多选择,也进一步增强了其在紧凑型SUV市场10万元价格区间的竞争力。

危难时刻 迅速报警  
110  
火警电话 119 交警电话 122  
信用贷款  
无需抵押担保 无任何手续费  
最快1天到账 最高促成50万  
财富热线

## 非法广告榜“名牌”

近日,在巨野县城乡一些地方,可以看到一张面积约为二平米左右贷款内容的不干胶广告,上面竟然猖狂打起110的旗号,广告的上半部分印有警徽并赫然写着“危难时刻,迅速报警”,下面赤裸裸地做起了非法广告,什么“信用贷款,无需任何担保,无任何手续费”一天到账,最多促成50万元等,广告末尾还煞有介事印有的所谓财富热线。

中国人民银行巨野支行某工作人员说,这种打着110的旗号,以无需任何担保,无任何手续费为诱饵,坑害消费者的行为具有很强的欺骗性,公安部门应该严厉打击。希望广大消费者贷款一定要到正当合法的金融机构,千万不要轻信街头广告。

(孔祥铭 摄于巨野县城青年路一小区大门过道)

## 遗失声明

★巨野县海纳物流有限公司  
营业执照(编号:371724200003394)  
正副本不慎丢失,声明作废。

★巨野县海纳物流有限公司  
组织机构代码证(号码:690622295)  
正副本不慎丢失,声明作废。

★巨野启航人力资源有限公司  
营业执照(号码:371724200004356)  
正副本不慎丢失,声明作废。

★巨野县大义葛店西王营卫生室医疗机构执业许可证(编号:PDY33418337172412D6001)副本丢失,特此声明!

★巨野冬梅口腔诊所医疗机构执业许可证(编号:PDY10044037172417D2152)正本丢失,特此声明。